

Волшебство Рождества : в холле четвертого этажа центральной библиотеки им. А. С. Пушкина открылась новая выставка воспитанников художественного отделения ДШИ "Вдохновение" // Наше время. - 2023. - 30 декабря. - С. 11.

■ ВЫСТАВКА

В эти предновогодние дни не только дети, но и взрослые живут ожиданием сказки.

Хочется читать и говорить о чём-то очень добром и хорошем. А ещё любоваться красивым и ярким. И такая возможность настроиться на праздник есть! В холле четвёртого этажа центральной библиотеки им. А.С. Пушкина открылась новая выставка воспитанников художественного отделения ДШИ «Вдохновение» «Волшебное Рождество» (0+). Среди трёх десятков работ юных художников рисунки самых маленьких живописцев, семи лет и их старших товарищей.

Директор ДШИ «Вдохновение» Ольга Вешникина на открытии выставки 22 декабря рассказала гостям мероприятия и её участни-

Волшебство Рождества



кам, что десятая по счёту традиционная экспозиция впервые за два последних года проходит в очном формате. Раньше пандемия не позволяла собраться в одном зале, посмотреть картины, пообщаться между собой юным художникам, их родителям и педагогам.

Традицию проведения таких выставок, как, впрочем и инициатором создания художественного отделения в ДШИ «Вдохновение», был известный

новокуйбышевский художник Евгений Бутенков.

Шестилетняя малышка, отыскав свою картину среди работ других, через весь зал бежит к своей бабушке, чтобы привлечь её внимание. Для неё очень важно, чтобы родной человек оценил и её фантазию на заданную тему, и то, чему ребёнок научился у своих педагогов.

До 21 января можно будет проникнуться праздничным настроением на этой выставке, где от дет-

ского творчества исходит какое-то особое тепло и добро. Что такое Рождество? Это очень важное событие для детей, навеянное красивым рассказом про загадочных волхвов, которые обнаружили ясли с младенцем Христом и его матерью Марией. Это ангелы, зелёные ёлочки, новогодние шары, спящий в своей кроватке ребёнок, которому снится что-то очень волшебное.

Два молодых педагога художественного отделения

Юлия Чапорова и Александра Лазарева с удовольствием представляют работы своих юных подопечных. Всего на художественном отделении ДШИ делятся своими знаниями с детьми три педагога. Ещё один замечательный преподаватель, Марина Карьгина. Все они с профильным образованием.

Юлия Чапорова рассказала «НВ» про юных художников, которые постигают науку живописи в

ДШИ «Вдохновение». Все ребята очень разные, но их объединяет удивительная любознательность и увлечённость творчеством. При поступлении на художественное отделение не нужно сдавать экзамены, достаточно принести свою работу, домашнюю заготовку, чтобы педагог мог иметь представление о том, что уже умеет ребёнок. Занятия на отделении проходят четыре раза в неделю, и ребята изучают станковую композицию, рисунок, живопись, декоративно-прикладную композицию, технику набросков и историю искусства.

Александра Лазарева не сомневается, учиться живописи обязательно надо очно. Никакие онлайн-уроки в Интернете не заменят живого общения педагога и ребёнка. Только на занятиях удаётся открыть в каждом воспитаннике только ему присущее особое видение предметов, событий, окружающего мира. Скорее в центральную библиотеку им. А.С. Пушкина любоваться картинами юных художников и настроиваться на волшебные праздничные дни! ☞